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1. Om undersøgelsen 

Denne tabelrapport er udarbejdet på baggrund af i alt 506 gennemførte interview med studerende på videregående uddannelser. Moos-Bjerre 
Analyse har gennemført dataindsamlingen som en webbaseret undersøgelse. Resultaterne er vægtet på køn, for at kompensere for en mindre 
uoverensstemmelse mellem undersøgelsens kønsfordeling og den reelle kønsfordeling på videregående uddannelser. 
 
Interviewene er gennemført i perioden 28. maj – 23. juni 2014. 
 
Denne tabelrapport viser undersøgelsens resultater i form af tabeller for svarfordelinger per spørgsmål og kryds mellem udvalgte spørgsmål. 
Tabellerne viser resultaterne som procenttal, dvs. andele af befolkningen eller de respektive undergrupper af befolkningen. I nogle tilfælde kan 
tabellerne summere til mere end 100 %, hvilket skyldes respondentens mulighed for at afgive flere svar ved det pågældende spørgsmål.  
 
Tabelrapporten udgør samtidig bilag til hovedrapport med kommentering og nærmere analyse af udvalgte resultater fra undersøgelsen. 
 
Moos-Bjerre Analyse står naturligvis til rådighed i forbindelse med yderligere analyser og forespørgsler, hvis Styrelsen for Videregående 
Uddannelser ønsker særlige analyser inden for bestemte områder eller ønsker udtalelser mv. til videre formidling og publicering af rapportens 
resultater. 
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2. Frekvenstabeller 

Tabel 1: Når man skal vælge uddannelse, hvor vigtigt er det da, at få information om uddannelsens indhold og opbygning? 

 

 Procentandel 

Ikke vigtigt 
0,2% 
(1) 

Mindre vigtigt 
0,4% 
(2) 

Hverken/eller 
1,7% 
(9) 

Vigtigt 
25,4% 
(129) 

Meget vigtigt 
72,3% 
(366) 

Total 
100,0% 
(506) 
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Tabel 2: Når man skal vælge uddannelse, hvor vigtigt er det da, at få information om adgangskrav? 
 

 Procentandel 

Ikke vigtigt 
0,5% 
(3) 

Mindre vigtigt 
2,1% 
(11) 

Hverken/eller 
5,4% 
(27) 

Vigtigt 
28,2% 
(143) 

Meget vigtigt 
63,4% 
(321) 

Ved ikke 
0,4% 
(2) 

Total 
100,0% 
(506) 
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Tabel 3: Når man skal vælge uddannelse, hvor vigtigt er det da, at få information om de studerendes oplevelse af studiemiljøet? 
 

 Procentandel 

Ikke vigtigt 
1,5% 
(8) 

Mindre vigtigt 
8,7% 
(44) 

Hverken/eller 
16,6% 
(84) 

Vigtigt 
49,8% 
(252) 

Meget vigtigt 
23,2% 
(118) 

Ved ikke 
0,2% 
(1) 

Total 
100,0% 
(506) 
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Tabel 4: Når man skal vælge uddannelse, hvor vigtigt er det da, at få information om de studerendes oplevelse af 
undervisningskvaliteten? 

 

 Procentandel 

Ikke vigtigt 
0,2% 
(1) 

Mindre vigtigt 
2,1% 
(11) 

Hverken/eller 
9,6% 
(49) 

Vigtigt 
51,3% 
(260) 

Meget vigtigt 
36,8% 
(186) 

Total 
100,0% 
(506) 
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Tabel 5: Når man skal vælge uddannelse, hvor vigtigt er det da, at få information om hvorvidt de studerende efter endt uddannelse 
oplever at kunne bruge deres uddannelse? 

 

 Procentandel 

Ikke vigtigt 
0,5% 
(3) 

Mindre vigtigt 
3,5% 
(18) 

Hverken/eller 
8,8% 
(45) 

Vigtigt 
33,5% 
(170) 

Meget vigtigt 
53,3% 
(270) 

Ved ikke 
0,3% 
(2) 

Total 
100,0% 
(506) 
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Tabel 6: Når man skal vælge uddannelse, hvor vigtigt er det da, at få information om mulighed for job efter endt uddannelse? 
 

 Procentandel 

Ikke vigtigt 
0,3% 
(1) 

Mindre vigtigt 
2,6% 
(13) 

Hverken/eller 
8,1% 
(41) 

Vigtigt 
30,7% 
(155) 

Meget vigtigt 
57,8% 
(292) 

Ved ikke 
0,6% 
(3) 

Total 
100,0% 
(506) 
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Tabel 7: Når man skal vælge uddannelse, hvor vigtigt er det da, at få information om løn efter endt uddannelse? 
 

 Procentandel 

Ikke vigtigt 
3,1% 
(16) 

Mindre vigtigt 
15,8% 
(80) 

Hverken/eller 
24,1% 
(122) 

Vigtigt 
38,2% 
(193) 

Meget vigtigt 
18,2% 
(92) 

Ved ikke 
0,6% 
(3) 

Total 
100,0% 
(506) 
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Tabel 8: Når man skal vælge uddannelse, hvor vigtigt er det da, at få information om muligheder for at starte egen virksomhed efter 
endt uddannelse? 

 

 Procentandel 

Ikke vigtigt 
16,4% 
(83) 

Mindre vigtigt 
19,7% 
(100) 

Hverken/eller 
32,1% 
(162) 

Vigtigt 
20,3% 
(103) 

Meget vigtigt 
9,1% 
(46) 

Ved ikke 
2,5% 
(12) 

Total 
100,0% 
(506) 
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Tabel 9: Når man skal vælge uddannelse, hvor vigtigt er det da, at få information til at kunne sammenligne forskellige uddannelser? 
 

 Procentandel 

Ikke vigtigt 
4,7% 
(24) 

Mindre vigtigt 
10,0% 
(50) 

Hverken/eller 
27,4% 
(139) 

Vigtigt 
36,8% 
(186) 

Meget vigtigt 
19,0% 
(96) 

Ved ikke 
2,0% 
(10) 

Total 
100,0% 
(506) 
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Tabel 10: Da du skulle vælge uddannelse, i hvilken grad fik du da tilstrækkelig information om uddannelsens indhold og opbygning? 
 

 Procentandel 

Slet ikke 
2,1% 
(11) 

I mindre grad 
4,4% 
(22) 

Hverken/eller 
6,9% 
(35) 

I nogen grad 
45,2% 
(229) 

I høj grad 
40,2% 
(204) 

Ved ikke 
1,1% 
(6) 

Total 
100,0% 
(506) 
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Tabel 11: Da du skulle vælge uddannelse, i hvilken grad fik du da tilstrækkelig information om adgangskrav? 
 

 Procentandel 

Slet ikke 
0,6% 
(3) 

I mindre grad 
1,8% 
(9) 

Hverken/eller 
2,4% 
(12) 

I nogen grad 
17,5% 
(89) 

I høj grad 
76,5% 
(387) 

Ved ikke 
1,1% 
(6) 

Total 
100,0% 
(506) 

 
  



Tabelrapport – Undersøgelse af studievalg 2014, Styrelsen for Videregående Uddannelser 

 

15 
 
 

Tabel 12: Da du skulle vælge uddannelse, i hvilken grad fik du da tilstrækkelig information om de studerendes oplevelse af 
studiemiljøet? 

 

 Procentandel 

Slet ikke 
10,4% 
(52) 

I mindre grad 
19,7% 
(100) 

Hverken/eller 
16,4% 
(83) 

I nogen grad 
36,0% 
(182) 

I høj grad 
15,6% 
(79) 

Ved ikke 
1,9% 
(10) 

Total 
100,0% 
(506) 
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Tabel 13: Da du skulle vælge uddannelse, i hvilken grad fik du da tilstrækkelig information om de studerendes oplevelse af 
undervisningskvaliteten? 

 

 Procentandel 

Slet ikke 
17,0% 
(86) 

I mindre grad 
23,3% 
(118) 

Hverken/eller 
21,4% 
(108) 

I nogen grad 
25,7% 
(130) 

I høj grad 
10,4% 
(52) 

Ved ikke 
2,3% 
(12) 

Total 
100,0% 
(506) 
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Tabel 14: Da du skulle vælge uddannelse, i hvilken grad fik du da tilstrækkelig information om hvorvidt de studerende efter endt 
uddannelse oplever at kunne bruge deres uddannelse? 

 

 Procentandel 

Slet ikke 
9,8% 
(50) 

I mindre grad 
16,0% 
(81) 

Hverken/eller 
18,2% 
(92) 

I nogen grad 
35,4% 
(179) 

I høj grad 
18,4% 
(93) 

Ved ikke 
2,1% 
(11) 

Total 
100,0% 
(506) 
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Tabel 15: Da du skulle vælge uddannelse, i hvilken grad fik du da tilstrækkelig information om mulighed for job efter endt 
uddannelse? 

 

 Procentandel 

Slet ikke 
5,6% 
(28) 

I mindre grad 
14,8% 
(75) 

Hverken/eller 
15,0% 
(76) 

I nogen grad 
36,5% 
(185) 

I høj grad 
26,4% 
(134) 

Ved ikke 
1,7% 
(9) 

Total 
100,0% 
(506) 
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Tabel 16: Da du skulle vælge uddannelse, i hvilken grad fik du da tilstrækkelig information om løn efter endt uddannelse? 
 

 Procentandel 

Slet ikke 
15,5% 
(78) 

I mindre grad 
16,7% 
(85) 

Hverken/eller 
17,5% 
(89) 

I nogen grad 
28,9% 
(146) 

I høj grad 
18,6% 
(94) 

Ved ikke 
2,9% 
(14) 

Total 
100,0% 
(506) 
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Tabel 17: Da du skulle vælge uddannelse, i hvilken grad fik du da tilstrækkelig information om muligheder for at starte egen 
virksomhed efter endt uddannelse? 

 

 Procentandel 

Slet ikke 
30,7% 
(155) 

I mindre grad 
17,3% 
(88) 

Hverken/eller 
22,4% 
(114) 

I nogen grad 
16,6% 
(84) 

I høj grad 
7,8% 
(39) 

Ved ikke 
5,2% 
(27) 

Total 
100,0% 
(506) 
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Tabel 18: Da du skulle vælge uddannelse, i hvilken grad fik du da tilstrækkelig information til at kunne sammenligne forskellige 
uddannelser? 

 

 Procentandel 

Slet ikke 
12,8% 
(65) 

I mindre grad 
13,8% 
(70) 

Hverken/eller 
26,5% 
(134) 

I nogen grad 
27,2% 
(138) 

I høj grad 
14,6% 
(74) 

Ved ikke 
5,1% 
(26) 

Total 
100,0% 
(506) 
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3. Kryds med køn 

Tabel 19: Når man skal vælge uddannelse, hvor vigtigt er det da, at få information om uddannelsens indhold og opbygning? * Hvad 
er dit køn? 
 

 Mand/dreng Kvinde/pige Total 

Ikke vigtigt 
0,0% 
(0) 

0,3% 
(1) 

0,2% 
(1) 

Mindre vigtigt 
0,5% 
(1) 

0,3% 
(1) 

0,4% 
(2) 

Hverken/eller 
1,4% 
(3) 

2,1% 
(6) 

1,8% 
(9) 

Vigtigt 
30,1% 
(66) 

22,0% 
(63) 

25,5% 
(129) 

Meget vigtigt 
68,0% 
(149) 

75,3% 
(216) 

72,1% 
(365) 

Total 
100,0% 
(219) 

100,0% 
(287) 

100,0% 
(506) 
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Tabel 20: Når man skal vælge uddannelse, hvor vigtigt er det da, at få information om adgangskrav? * Hvad er dit køn? 
 

 Mand/dreng Kvinde/pige Total 

Ikke vigtigt 
1,4% 
(3) 

0,0% 
(0) 

0,6% 
(3) 

Mindre vigtigt 
4,1% 
(9) 

0,7% 
(2) 

2,2% 
(11) 

Hverken/eller 
8,2% 
(18) 

3,1% 
(9) 

5,3% 
(27) 

Vigtigt 
32,9% 
(72) 

24,7% 
(71) 

28,3% 
(143) 

Meget vigtigt 
53,0% 
(116) 

71,1% 
(204) 

63,2% 
(320) 

Ved ikke 
0,5% 
(1) 

0,3% 
(1) 

0,4% 
(2) 

Total 
100,0% 
(219) 

100,0% 
(287) 

100,0% 
(506) 
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Tabel 21: Når man skal vælge uddannelse, hvor vigtigt er det da, at få information om de studerendes oplevelse af studiemiljøet? * 
Hvad er dit køn? 

 

 Mand/dreng Kvinde/pige Total 

Ikke vigtigt 
2,3% 
(5) 

1,0% 
(3) 

1,6% 
(8) 

Mindre vigtigt 
11,0% 
(24) 

7,0% 
(20) 

8,7% 
(44) 

Hverken/eller 
16,9% 
(37) 

16,4% 
(47) 

16,6% 
(84) 

Vigtigt 
49,8% 
(109) 

49,8% 
(143) 

49,8% 
(252) 

Meget vigtigt 
20,1% 
(44) 

25,4% 
(73) 

23,1% 
(117) 

Ved ikke 
0,0% 
(0) 

0,3% 
(1) 

0,2% 
(1) 

Total 
100,0% 
(219) 

100,0% 
(287) 

100,0% 
(506) 

 
  



Tabelrapport – Undersøgelse af studievalg 2014, Styrelsen for Videregående Uddannelser 

 

25 
 
 

Tabel 22: Når man skal vælge uddannelse, hvor vigtigt er det da, at få information om de studerendes oplevelse af 
undervisningskvaliteten? * Hvad er dit køn? 

 

 Mand/dreng Kvinde/pige Total 

Ikke vigtigt 
0,0% 
(0) 

0,3% 
(1) 

0,2% 
(1) 

Mindre vigtigt 
2,7% 
(6) 

1,4% 
(4) 

2,0% 
(10) 

Hverken/eller 
10,5% 
(23) 

9,1% 
(26) 

9,7% 
(49) 

Vigtigt 
50,7% 
(111) 

51,6% 
(148) 

51,2% 
(259) 

Meget vigtigt 
36,1% 
(79) 

37,6% 
(108) 

37,0% 
(187) 

Total 
100,0% 
(219) 

100,0% 
(287) 

100,0% 
(506) 
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Tabel 23: Når man skal vælge uddannelse, hvor vigtigt er det da, at få information om hvorvidt de studerende efter endt uddannelse 
oplever at kunne bruge deres uddannelse? * Hvad er dit køn? 

 

 Mand/dreng Kvinde/pige Total 

Ikke vigtigt 
1,4% 
(3) 

0,0% 
(0) 

0,6% 
(3) 

Mindre vigtigt 
4,5% 
(10) 

2,8% 
(8) 

3,5% 
(18) 

Hverken/eller 
13,2% 
(29) 

5,6% 
(16) 

8,9% 
(45) 

Vigtigt 
29,5% 
(65) 

36,5% 
(105) 

33,5% 
(170) 

Meget vigtigt 
51,4% 
(113) 

54,5% 
(157) 

53,1% 
(270) 

Ved ikke 
0,0% 
(0) 

0,7% 
(2) 

0,4% 
(2) 

Total 
100,0% 
(220) 

100,0% 
(288) 

100,0% 
(508) 
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Tabel 24: Når man skal vælge uddannelse, hvor vigtigt er det da, at få information om mulighed for job efter endt uddannelse? * Hvad 
er dit køn? 

 

 Mand/dreng Kvinde/pige Total 

Ikke vigtigt 
0,5% 
(1) 

0,0% 
(0) 

0,2% 
(1) 

Mindre vigtigt 
4,1% 
(9) 

1,4% 
(4) 

2,6% 
(13) 

Hverken/eller 
12,8% 
(28) 

4,5% 
(13) 

8,1% 
(41) 

Vigtigt 
30,1% 
(66) 

31,4% 
(90) 

30,8% 
(156) 

Meget vigtigt 
52,1% 
(114) 

62,0% 
(178) 

57,7% 
(292) 

Ved ikke 
0,5% 
(1) 

0,7% 
(2) 

0,6% 
(3) 

Total 
100,0% 
(219) 

100,0% 
(287) 

100,0% 
(506) 
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Tabel 25: Når man skal vælge uddannelse, hvor vigtigt er det da, at få information om løn efter endt uddannelse? * Hvad er dit køn? 
 

 Mand/dreng Kvinde/pige Total 

Ikke vigtigt 
2,7% 
(6) 

3,1% 
(9) 

3,0% 
(15) 

Mindre vigtigt 
18,7% 
(41) 

13,9% 
(40) 

16,0% 
(81) 

Hverken/eller 
21,5% 
(47) 

26,1% 
(75) 

24,1% 
(122) 

Vigtigt 
41,1% 
(90) 

35,9% 
(103) 

38,1% 
(193) 

Meget vigtigt 
15,5% 
(34) 

20,2% 
(58) 

18,2% 
(92) 

Ved ikke 
0,5% 
(1) 

0,7% 
(2) 

0,6% 
(3) 

Total 
100,0% 
(219) 

100,0% 
(287) 

100,0% 
(506) 
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Tabel 26: Når man skal vælge uddannelse, hvor vigtigt er det da, at få information om muligheder for at starte egen virksomhed efter 
endt uddannelse? * Hvad er dit køn? 

 

 Mand/dreng Kvinde/pige Total 

Ikke vigtigt 
19,2% 
(42) 

14,3% 
(41) 

16,4% 
(83) 

Mindre vigtigt 
17,8% 
(39) 

20,9% 
(60) 

19,6% 
(99) 

Hverken/eller 
33,3% 
(73) 

31,0% 
(89) 

32,0% 
(162) 

Vigtigt 
17,4% 
(38) 

22,6% 
(65) 

20,4% 
(103) 

Meget vigtigt 
10,5% 
(23) 

8,0% 
(23) 

9,1% 
(46) 

Ved ikke 
1,8% 
(4) 

3,1% 
(9) 

2,6% 
(13) 

Total 
100,0% 
(219) 

100,0% 
(287) 

100,0% 
(506) 
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Tabel 27: Når man skal vælge uddannelse, hvor vigtigt er det da, at få information til at kunne sammenligne forskellige uddannelser? 
* Hvad er dit køn? 

 

 Mand/dreng Kvinde/pige Total 

Ikke vigtigt 
5,9% 
(13) 

3,8% 
(11) 

4,7% 
(24) 

Mindre vigtigt 
9,1% 
(20) 

10,5% 
(30) 

9,9% 
(50) 

Hverken/eller 
25,9% 
(57) 

28,6% 
(82) 

27,4% 
(139) 

Vigtigt 
40,9% 
(90) 

33,8% 
(97) 

36,9% 
(187) 

Meget vigtigt 
16,8% 
(37) 

20,6% 
(59) 

18,9% 
(96) 

Ved ikke 
1,4% 
(3) 

2,8% 
(8) 

2,2% 
(11) 

Total 
100,0% 
(220) 

100,0% 
(287) 

100,0% 
(507) 
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Tabel 28: Da du skulle vælge uddannelse, i hvilken grad fik du da tilstrækkelig information om uddannelsens indhold og opbygning? 
* Hvad er dit køn? 

 

 Mand/dreng Kvinde/pige Total 

Slet ikke 
2,7% 
(6) 

1,4% 
(4) 

2,0% 
(10) 

I mindre grad 
4,6% 
(10) 

4,2% 
(12) 

4,3% 
(22) 

Hverken/eller 
5,9% 
(13) 

7,7% 
(22) 

6,9% 
(35) 

I nogen grad 
43,8% 
(96) 

46,3% 
(133) 

45,3% 
(229) 

I høj grad 
41,1% 
(90) 

39,7% 
(114) 

40,3% 
(204) 

Ved ikke 
1,8% 
(4) 

0,7% 
(2) 

1,2% 
(6) 

Total 
100,0% 
(219) 

100,0% 
(287) 

100,0% 
(506) 
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Tabel 29: Da du skulle vælge uddannelse, i hvilken grad fik du da tilstrækkelig information om adgangskrav? * Hvad er dit køn? 
 

 Mand/dreng Kvinde/pige Total 

Slet ikke 
0,5% 
(1) 

0,7% 
(2) 

0,6% 
(3) 

I mindre grad 
3,7% 
(8) 

0,7% 
(2) 

2,0% 
(10) 

Hverken/eller 
2,7% 
(6) 

2,1% 
(6) 

2,4% 
(12) 

I nogen grad 
19,6% 
(43) 

16,0% 
(46) 

17,6% 
(89) 

I høj grad 
71,7% 
(157) 

79,9% 
(230) 

76,3% 
(387) 

Ved ikke 
1,8% 
(4) 

0,7% 
(2) 

1,2% 
(6) 

Total 
100,0% 
(219) 

100,0% 
(288) 

100,0% 
(507) 
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Tabel 30: Da du skulle vælge uddannelse, i hvilken grad fik du da tilstrækkelig information om de studerendes oplevelse af 
studiemiljøet? * Hvad er dit køn? 

 

 Mand/dreng Kvinde/pige Total 

Slet ikke 
11,0% 
(24) 

9,8% 
(28) 

10,3% 
(52) 

I mindre grad 
21,9% 
(48) 

18,1% 
(52) 

19,8% 
(100) 

Hverken/eller 
15,1% 
(33) 

17,4% 
(50) 

16,4% 
(83) 

I nogen grad 
33,3% 
(73) 

38,0% 
(109) 

36,0% 
(182) 

I høj grad 
16,9% 
(37) 

14,6% 
(42) 

15,6% 
(79) 

Ved ikke 
1,8% 
(4) 

2,1% 
(6) 

2,0% 
(10) 

Total 
100,0% 
(219) 

100,0% 
(287) 

100,0% 
(506) 
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Tabel 31: Da du skulle vælge uddannelse, i hvilken grad fik du da tilstrækkelig information om de studerendes oplevelse af 
undervisningskvaliteten? * Hvad er dit køn? 

 

 Mand/dreng Kvinde/pige Total 

Slet ikke 
15,5% 
(34) 

18,1% 
(52) 

17,0% 
(86) 

I mindre grad 
25,6% 
(56) 

21,6% 
(62) 

23,3% 
(118) 

Hverken/eller 
20,1% 
(44) 

22,3% 
(64) 

21,3% 
(108) 

I nogen grad 
26,0% 
(57) 

25,4% 
(73) 

25,7% 
(130) 

I høj grad 
11,0% 
(24) 

9,8% 
(28) 

10,3% 
(52) 

Ved ikke 
1,8% 
(4) 

2,8% 
(8) 

2,4% 
(12) 

Total 
100,0% 
(219) 

100,0% 
(287) 

100,0% 
(506) 

 
  



Tabelrapport – Undersøgelse af studievalg 2014, Styrelsen for Videregående Uddannelser 

 

35 
 
 

Tabel 32: Da du skulle vælge uddannelse, i hvilken grad fik du da tilstrækkelig information om hvorvidt de studerende efter endt 
uddannelse oplever at kunne bruge deres uddannelse? * Hvad er dit køn? 

 

 Mand/dreng Kvinde/pige Total 

Slet ikke 
8,2% 
(18) 

11,1% 
(32) 

9,9% 
(50) 

I mindre grad 
15,0% 
(33) 

16,7% 
(48) 

16,0% 
(81) 

Hverken/eller 
15,9% 
(35) 

19,9% 
(57) 

18,1% 
(92) 

I nogen grad 
38,2% 
(84) 

33,4% 
(96) 

35,5% 
(180) 

I høj grad 
20,9% 
(46) 

16,4% 
(47) 

18,3% 
(93) 

Ved ikke 
1,8% 
(4) 

2,4% 
(7) 

2,2% 
(11) 

Total 
100,0% 
(220) 

100,0% 
(287) 

100,0% 
(507) 
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Tabel 33: Da du skulle vælge uddannelse, i hvilken grad fik du da tilstrækkelig information om mulighed for job efter endt 
uddannelse? * Hvad er dit køn? 

 

 Mand/dreng Kvinde/pige Total 

Slet ikke 
3,7% 
(8) 

7,3% 
(21) 

5,7% 
(29) 

I mindre grad 
13,2% 
(29) 

16,0% 
(46) 

14,8% 
(75) 

Hverken/eller 
15,1% 
(33) 

14,9% 
(43) 

15,0% 
(76) 

I nogen grad 
37,4% 
(82) 

35,8% 
(103) 

36,5% 
(185) 

I høj grad 
28,3% 
(62) 

25,0% 
(72) 

26,4% 
(134) 

Ved ikke 
2,3% 
(5) 

1,0% 
(3) 

1,6% 
(8) 

Total 
100,0% 
(219) 

100,0% 
(288) 

100,0% 
(507) 
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Tabel 34: Da du skulle vælge uddannelse, i hvilken grad fik du da tilstrækkelig information om løn efter endt uddannelse? * Hvad er 
dit køn? 

 

 Mand/dreng Kvinde/pige Total 

Slet ikke 
13,2% 
(29) 

17,1% 
(49) 

15,4% 
(78) 

I mindre grad 
17,4% 
(38) 

16,4% 
(47) 

16,8% 
(85) 

Hverken/eller 
13,2% 
(29) 

20,6% 
(59) 

17,4% 
(88) 

I nogen grad 
28,8% 
(63) 

28,9% 
(83) 

28,9% 
(146) 

I høj grad 
23,7% 
(52) 

14,6% 
(42) 

18,6% 
(94) 

Ved ikke 
3,7% 
(8) 

2,4% 
(7) 

3,0% 
(15) 

Total 
100,0% 
(219) 

100,0% 
(287) 

100,0% 
(506) 
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Tabel 35: Da du skulle vælge uddannelse, i hvilken grad fik du da tilstrækkelig information om muligheder for at starte egen 
virksomhed efter endt uddannelse? * Hvad er dit køn? 

 

 Mand/dreng Kvinde/pige Total 

Slet ikke 
28,3% 
(62) 

32,4% 
(93) 

30,6% 
(155) 

I mindre grad 
15,5% 
(34) 

18,5% 
(53) 

17,2% 
(87) 

Hverken/eller 
23,3% 
(51) 

22,0% 
(63) 

22,5% 
(114) 

I nogen grad 
20,1% 
(44) 

13,9% 
(40) 

16,6% 
(84) 

I høj grad 
9,1% 
(20) 

6,6% 
(19) 

7,7% 
(39) 

Ved ikke 
3,7% 
(8) 

6,6% 
(19) 

5,3% 
(27) 

Total 
100,0% 
(219) 

100,0% 
(287) 

100,0% 
(506) 
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Tabel 36: Da du skulle vælge uddannelse, i hvilken grad fik du da tilstrækkelig information til at kunne sammenligne forskellige 
uddannelser? * Hvad er dit køn? 

 

 Mand/dreng Kvinde/pige Total 

Slet ikke 
8,6% 
(19) 

16,1% 
(46) 

12,8% 
(65) 

I mindre grad 
13,2% 
(29) 

14,0% 
(40) 

13,6% 
(69) 

Hverken/eller 
30,5% 
(67) 

23,4% 
(67) 

26,5% 
(134) 

I nogen grad 
29,5% 
(65) 

25,5% 
(73) 

27,3% 
(138) 

I høj grad 
14,5% 
(32) 

14,7% 
(42) 

14,6% 
(74) 

Ved ikke 
3,6% 
(8) 

6,3% 
(18) 

5,1% 
(26) 

Total 
100,0% 
(220) 

100,0% 
(286) 

100,0% 
(506) 
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4. Kryds med alder 

Tabel 37: Når man skal vælge uddannelse, hvor vigtigt er det da, at få information om uddannelsens indhold og opbygning? * Hvor 
gammel er du? 
 

 15-19 år 20-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 
Ønsker ikke at 

oplyse 
Total 

Ikke vigtigt 
0,0% 
(0) 

0,2% 
(1) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,2% 
(1) 

Mindre vigtigt 
0,0% 
(0) 

0,5% 
(2) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,4% 
(2) 

Hverken/eller 
2,6% 
(2) 

1,7% 
(7) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

1,8% 
(9) 

Vigtigt 
23,4% 
(18) 

25,6% 
(104) 

20,0% 
(3) 

100,0% 
(1) 

25,0% 
(1) 

66,7% 
(2) 

25,4% 
(129) 

Meget vigtigt 
74,0% 
(57) 

72,0% 
(293) 

80,0% 
(12) 

0,0% 
(0) 

75,0% 
(3) 

33,3% 
(1) 

72,2% 
(366) 

Total 
100,0% 

(77) 
100,0% 
(407) 

100,0% 
(15) 

100,0% 
(1) 

100,0% 
(4) 

100,0% 
(3) 

100,0% 
(507) 
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Tabel 38: Når man skal vælge uddannelse, hvor vigtigt er det da, at få information om adgangskrav? * Hvor gammel er du? 
 

 15-19 år 20-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 
Ønsker ikke at 

oplyse 
Total 

Ikke vigtigt 
1,3% 
(1) 

0,2% 
(1) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,4% 
(2) 

Mindre vigtigt 
1,3% 
(1) 

2,2% 
(9) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

2,0% 
(10) 

Hverken/eller 
3,9% 
(3) 

5,7% 
(23) 

6,7% 
(1) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

33,3% 
(1) 

5,5% 
(28) 

Vigtigt 
19,5% 
(15) 

30,3% 
(123) 

13,3% 
(2) 

100,0% 
(1) 

50,0% 
(2) 

33,3% 
(1) 

28,5% 
(144) 

Meget vigtigt 
74,0% 
(57) 

61,1% 
(248) 

80,0% 
(12) 

0,0% 
(0) 

50,0% 
(2) 

33,3% 
(1) 

63,2% 
(320) 

Ved ikke 
0,0% 
(0) 

0,5% 
(2) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,4% 
(2) 

Total 
100,0% 

(77) 
100,0% 
(406) 

100,0% 
(15) 

100,0% 
(1) 

100,0% 
(4) 

100,0% 
(3) 

100,0% 
(506) 

 
  



Tabelrapport – Undersøgelse af studievalg 2014, Styrelsen for Videregående Uddannelser 

 

42 
 
 

Tabel 39: Når man skal vælge uddannelse, hvor vigtigt er det da, at få information om de studerendes oplevelse af studiemiljøet? * 
Hvor gammel er du? 

 

 15-19 år 20-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 
Ønsker ikke at 

oplyse 
Total 

Ikke vigtigt 
2,6% 
(2) 

1,5% 
(6) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

1,6% 
(8) 

Mindre vigtigt 
11,5% 

(9) 
8,1% 
(33) 

12,5% 
(2) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

33,3% 
(1) 

8,8% 
(45) 

Hverken/eller 
10,3% 

(8) 
17,2% 
(70) 

18,8% 
(3) 

100,0% 
(1) 

50,0% 
(2) 

0,0% 
(0) 

16,5% 
(84) 

Vigtigt 
48,7% 
(38) 

49,9% 
(203) 

56,2% 
(9) 

0,0% 
(0) 

25,0% 
(1) 

66,7% 
(2) 

49,7% 
(253) 

Meget vigtigt 
26,9% 
(21) 

23,3% 
(95) 

12,5% 
(2) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

23,2% 
(118) 

Ved ikke 
0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

25,0% 
(1) 

0,0% 
(0) 

0,2% 
(1) 

Total 
100,0% 

(78) 
100,0% 
(407) 

100,0% 
(16) 

100,0% 
(1) 

100,0% 
(4) 

100,0% 
(3) 

100,0% 
(509) 
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Tabel 40: Når man skal vælge uddannelse, hvor vigtigt er det da, at få information om de studerendes oplevelse af 
undervisningskvaliteten? * Hvor gammel er du? 

 

 15-19 år 20-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 
Ønsker ikke at 

oplyse 
Total 

Ikke vigtigt 
1,3% 
(1) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,2% 
(1) 

Mindre vigtigt 
5,2% 
(4) 

1,5% 
(6) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

2,0% 
(10) 

Hverken/eller 
9,1% 
(7) 

9,6% 
(39) 

6,7% 
(1) 

0,0% 
(0) 

50,0% 
(2) 

0,0% 
(0) 

9,7% 
(49) 

Vigtigt 
49,4% 
(38) 

50,9% 
(207) 

66,7% 
(10) 

100,0% 
(1) 

50,0% 
(2) 

66,7% 
(2) 

51,3% 
(260) 

Meget vigtigt 
35,1% 
(27) 

38,1% 
(155) 

26,7% 
(4) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

33,3% 
(1) 

36,9% 
(187) 

Total 
100,0% 

(77) 
100,0% 
(407) 

100,0% 
(15) 

100,0% 
(1) 

100,0% 
(4) 

100,0% 
(3) 

100,0% 
(507) 
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Tabel 41: Når man skal vælge uddannelse, hvor vigtigt er det da, at få information om hvorvidt de studerende efter endt uddannelse 
oplever at kunne bruge deres uddannelse? * Hvor gammel er du? 

 

 15-19 år 20-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 
Ønsker ikke at 

oplyse 
Total 

Ikke vigtigt 
0,0% 
(0) 

0,2% 
(1) 

6,7% 
(1) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,4% 
(2) 

Mindre vigtigt 
5,3% 
(4) 

3,4% 
(14) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

3,6% 
(18) 

Hverken/eller 
10,5% 

(8) 
8,6% 
(35) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

50,0% 
(2) 

0,0% 
(0) 

8,9% 
(45) 

Vigtigt 
31,6% 
(24) 

33,7% 
(137) 

33,3% 
(5) 

0,0% 
(0) 

50,0% 
(2) 

66,7% 
(2) 

33,6% 
(170) 

Meget vigtigt 
52,6% 
(40) 

53,6% 
(218) 

60,0% 
(9) 

100,0% 
(1) 

0,0% 
(0) 

33,3% 
(1) 

53,2% 
(269) 

Ved ikke 
0,0% 
(0) 

0,5% 
(2) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,4% 
(2) 

Total 
100,0% 

(76) 
100,0% 
(407) 

100,0% 
(15) 

100,0% 
(1) 

100,0% 
(4) 

100,0% 
(3) 

100,0% 
(506) 
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Tabel 42: Når man skal vælge uddannelse, hvor vigtigt er det da, at få information om mulighed for job efter endt uddannelse? * Hvor 
gammel er du? 

 

 15-19 år 20-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 
Ønsker ikke at 

oplyse 
Total 

Ikke vigtigt 
0,0% 
(0) 

0,2% 
(1) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,2% 
(1) 

Mindre vigtigt 
2,6% 
(2) 

2,5% 
(10) 

6,7% 
(1) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

2,6% 
(13) 

Hverken/eller 
14,3% 
(11) 

7,4% 
(30) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

8,1% 
(41) 

Vigtigt 
20,8% 
(16) 

31,4% 
(128) 

40,0% 
(6) 

0,0% 
(0) 

100,0% 
(4) 

66,7% 
(2) 

30,8% 
(156) 

Meget vigtigt 
62,3% 
(48) 

57,7% 
(235) 

53,3% 
(8) 

100,0% 
(1) 

0,0% 
(0) 

33,3% 
(1) 

57,8% 
(293) 

Ved ikke 
0,0% 
(0) 

0,7% 
(3) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,6% 
(3) 

Total 
100,0% 

(77) 
100,0% 
(407) 

100,0% 
(15) 

100,0% 
(1) 

100,0% 
(4) 

100,0% 
(3) 

100,0% 
(507) 
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Tabel 43: Når man skal vælge uddannelse, hvor vigtigt er det da, at få information om løn efter endt uddannelse? * Hvor gammel er 
du? 

 

 15-19 år 20-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 
Ønsker ikke at 

oplyse 
Total 

Ikke vigtigt 
5,2% 
(4) 

2,9% 
(12) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

3,2% 
(16) 

Mindre vigtigt 
23,4% 
(18) 

14,3% 
(58) 

28,6% 
(4) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

15,8% 
(80) 

Hverken/eller 
18,2% 
(14) 

25,8% 
(105) 

14,3% 
(2) 

0,0% 
(0) 

25,0% 
(1) 

0,0% 
(0) 

24,1% 
(122) 

Vigtigt 
32,5% 
(25) 

38,3% 
(156) 

42,9% 
(6) 

100,0% 
(1) 

75,0% 
(3) 

66,7% 
(2) 

38,1% 
(193) 

Meget vigtigt 
20,8% 
(16) 

17,9% 
(73) 

14,3% 
(2) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

33,3% 
(1) 

18,2% 
(92) 

Ved ikke 
0,0% 
(0) 

0,7% 
(3) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,6% 
(3) 

Total 
100,0% 

(77) 
100,0% 
(407) 

100,0% 
(14) 

100,0% 
(1) 

100,0% 
(4) 

100,0% 
(3) 

100,0% 
(506) 
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Tabel 44: Når man skal vælge uddannelse, hvor vigtigt er det da, at få information om muligheder for at starte egen virksomhed efter 
endt uddannelse? * Hvor gammel er du? 

 

 15-19 år 20-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 
Ønsker ikke at 

oplyse 
Total 

Ikke vigtigt 
26,0% 
(20) 

15,5% 
(63) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

16,3% 
(83) 

Mindre vigtigt 
18,2% 
(14) 

19,9% 
(81) 

25,0% 
(4) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

33,3% 
(1) 

19,7% 
(100) 

Hverken/eller 
19,5% 
(15) 

34,2% 
(139) 

37,5% 
(6) 

0,0% 
(0) 

50,0% 
(2) 

0,0% 
(0) 

31,9% 
(162) 

Vigtigt 
20,8% 
(16) 

19,2% 
(78) 

31,2% 
(5) 

100,0% 
(1) 

25,0% 
(1) 

66,7% 
(2) 

20,3% 
(103) 

Meget vigtigt 
11,7% 

(9) 
9,1% 
(37) 

6,2% 
(1) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

9,3% 
(47) 

Ved ikke 
3,9% 
(3) 

2,2% 
(9) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

25,0% 
(1) 

0,0% 
(0) 

2,6% 
(13) 

Total 
100,0% 

(77) 
100,0% 
(407) 

100,0% 
(16) 

100,0% 
(1) 

100,0% 
(4) 

100,0% 
(3) 

100,0% 
(508) 
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Tabel 45: Når man skal vælge uddannelse, hvor vigtigt er det da, at få information til at kunne sammenligne forskellige uddannelser? 
* Hvor gammel er du? 

 

 15-19 år 20-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 
Ønsker ikke at 

oplyse 
Total 

Ikke vigtigt 
6,5% 
(5) 

4,7% 
(19) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

4,7% 
(24) 

Mindre vigtigt 
14,3% 
(11) 

9,3% 
(38) 

6,7% 
(1) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

33,3% 
(1) 

10,1% 
(51) 

Hverken/eller 
22,1% 
(17) 

28,5% 
(116) 

13,3% 
(2) 

100,0% 
(1) 

50,0% 
(2) 

33,3% 
(1) 

27,4% 
(139) 

Vigtigt 
39,0% 
(30) 

35,9% 
(146) 

53,3% 
(8) 

0,0% 
(0) 

50,0% 
(2) 

33,3% 
(1) 

36,9% 
(187) 

Meget vigtigt 
18,2% 
(14) 

19,4% 
(79) 

20,0% 
(3) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

18,9% 
(96) 

Ved ikke 
0,0% 
(0) 

2,2% 
(9) 

6,7% 
(1) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

2,0% 
(10) 

Total 
100,0% 

(77) 
100,0% 
(407) 

100,0% 
(15) 

100,0% 
(1) 

100,0% 
(4) 

100,0% 
(3) 

100,0% 
(507) 
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Tabel 46: Da du skulle vælge uddannelse, i hvilken grad fik du da tilstrækkelig information om uddannelsens indhold og opbygning? 
* Hvor gammel er du? 

 

 15-19 år 20-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 
Ønsker ikke at 

oplyse 
Total 

Slet ikke 
0,0% 
(0) 

2,5% 
(10) 

7,1% 
(1) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

2,2% 
(11) 

I mindre grad 
7,8% 
(6) 

3,7% 
(15) 

7,1% 
(1) 

0,0% 
(0) 

25,0% 
(1) 

0,0% 
(0) 

4,5% 
(23) 

Hverken/eller 
6,5% 
(5) 

7,1% 
(29) 

7,1% 
(1) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

6,9% 
(35) 

I nogen grad 
37,7% 
(29) 

46,6% 
(190) 

42,9% 
(6) 

0,0% 
(0) 

25,0% 
(1) 

100,0% 
(3) 

45,2% 
(229) 

I høj grad 
48,1% 
(37) 

38,7% 
(158) 

35,7% 
(5) 

100,0% 
(1) 

50,0% 
(2) 

0,0% 
(0) 

40,0% 
(203) 

Ved ikke 
0,0% 
(0) 

1,5% 
(6) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

1,2% 
(6) 

Total 
100,0% 

(77) 
100,0% 
(408) 

100,0% 
(14) 

100,0% 
(1) 

100,0% 
(4) 

100,0% 
(3) 

100,0% 
(507) 
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Tabel 47: Da du skulle vælge uddannelse, i hvilken grad fik du da tilstrækkelig information om adgangskrav? * Hvor gammel er du? 
 

 15-19 år 20-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 
Ønsker ikke at 

oplyse 
Total 

Slet ikke 
0,0% 
(0) 

0,7% 
(3) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,6% 
(3) 

I mindre grad 
0,0% 
(0) 

2,2% 
(9) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

1,8% 
(9) 

Hverken/eller 
2,6% 
(2) 

2,7% 
(11) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

2,6% 
(13) 

I nogen grad 
15,6% 
(12) 

18,2% 
(74) 

6,7% 
(1) 

100,0% 
(1) 

0,0% 
(0) 

33,3% 
(1) 

17,6% 
(89) 

I høj grad 
81,8% 
(63) 

74,7% 
(304) 

93,3% 
(14) 

0,0% 
(0) 

100,0% 
(4) 

66,7% 
(2) 

76,3% 
(387) 

Ved ikke 
0,0% 
(0) 

1,5% 
(6) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

1,2% 
(6) 

Total 
100,0% 

(77) 
100,0% 
(407) 

100,0% 
(15) 

100,0% 
(1) 

100,0% 
(4) 

100,0% 
(3) 

100,0% 
(507) 
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Tabel 48: Da du skulle vælge uddannelse, i hvilken grad fik du da tilstrækkelig information om de studerendes oplevelse af 
studiemiljøet? * Hvor gammel er du? 

 

 15-19 år 20-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 
Ønsker ikke at 

oplyse 
Total 

Slet ikke 
15,6% 
(12) 

9,1% 
(37) 

20,0% 
(3) 

0,0% 
(0) 

25,0% 
(1) 

0,0% 
(0) 

10,5% 
(53) 

I mindre grad 
16,9% 
(13) 

19,7% 
(80) 

40,0% 
(6) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

33,3% 
(1) 

19,7% 
(100) 

Hverken/eller 
11,7% 

(9) 
17,2% 
(70) 

13,3% 
(2) 

100,0% 
(1) 

25,0% 
(1) 

0,0% 
(0) 

16,4% 
(83) 

I nogen grad 
36,4% 
(28) 

35,9% 
(146) 

26,7% 
(4) 

0,0% 
(0) 

50,0% 
(2) 

66,7% 
(2) 

35,9% 
(182) 

I høj grad 
19,5% 
(15) 

15,7% 
(64) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

15,6% 
(79) 

Ved ikke 
0,0% 
(0) 

2,5% 
(10) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

2,0% 
(10) 

Total 
100,0% 

(77) 
100,0% 
(407) 

100,0% 
(15) 

100,0% 
(1) 

100,0% 
(4) 

100,0% 
(3) 

100,0% 
(507) 
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Tabel 49: Da du skulle vælge uddannelse, i hvilken grad fik du da tilstrækkelig information om de studerendes oplevelse af 
undervisningskvaliteten? * Hvor gammel er du? 

 

 15-19 år 20-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 
Ønsker ikke at 

oplyse 
Total 

Slet ikke 
19,5% 
(15) 

15,7% 
(64) 

40,0% 
(6) 

0,0% 
(0) 

25,0% 
(1) 

0,0% 
(0) 

17,0% 
(86) 

I mindre grad 
22,1% 
(17) 

23,3% 
(95) 

33,3% 
(5) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

33,3% 
(1) 

23,3% 
(118) 

Hverken/eller 
23,4% 
(18) 

21,1% 
(86) 

6,7% 
(1) 

100,0% 
(1) 

50,0% 
(2) 

0,0% 
(0) 

21,3% 
(108) 

I nogen grad 
22,1% 
(17) 

26,3% 
(107) 

20,0% 
(3) 

0,0% 
(0) 

25,0% 
(1) 

66,7% 
(2) 

25,6% 
(130) 

I høj grad 
11,7% 

(9) 
10,8% 
(44) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

10,5% 
(53) 

Ved ikke 
1,3% 
(1) 

2,7% 
(11) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

2,4% 
(12) 

Total 
100,0% 

(77) 
100,0% 
(407) 

100,0% 
(15) 

100,0% 
(1) 

100,0% 
(4) 

100,0% 
(3) 

100,0% 
(507) 
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Tabel 50: Da du skulle vælge uddannelse, i hvilken grad fik du da tilstrækkelig information om hvorvidt de studerende efter endt 
uddannelse oplever at kunne bruge deres uddannelse? * Hvor gammel er du? 

 

 15-19 år 20-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 
Ønsker ikke at 

oplyse 
Total 

Slet ikke 
5,2% 
(4) 

9,3% 
(38) 

42,9% 
(6) 

0,0% 
(0) 

25,0% 
(1) 

0,0% 
(0) 

9,7% 
(49) 

I mindre grad 
22,1% 
(17) 

15,7% 
(64) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

33,3% 
(1) 

16,2% 
(82) 

Hverken/eller 
19,5% 
(15) 

17,4% 
(71) 

21,4% 
(3) 

0,0% 
(0) 

50,0% 
(2) 

33,3% 
(1) 

18,2% 
(92) 

I nogen grad 
32,5% 
(25) 

36,1% 
(147) 

28,6% 
(4) 

100,0% 
(1) 

25,0% 
(1) 

33,3% 
(1) 

35,4% 
(179) 

I høj grad 
19,5% 
(15) 

18,9% 
(77) 

7,1% 
(1) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

18,4% 
(93) 

Ved ikke 
1,3% 
(1) 

2,5% 
(10) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

2,2% 
(11) 

Total 
100,0% 

(77) 
100,0% 
(407) 

100,0% 
(14) 

100,0% 
(1) 

100,0% 
(4) 

100,0% 
(3) 

100,0% 
(506) 
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Tabel 51: Da du skulle vælge uddannelse, i hvilken grad fik du da tilstrækkelig information om mulighed for job efter endt 
uddannelse? * Hvor gammel er du? 

 

 15-19 år 20-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 
Ønsker ikke at 

oplyse 
Total 

Slet ikke 
3,9% 
(3) 

5,4% 
(22) 

13,3% 
(2) 

0,0% 
(0) 

25,0% 
(1) 

0,0% 
(0) 

5,5% 
(28) 

I mindre grad 
20,8% 
(16) 

13,5% 
(55) 

26,7% 
(4) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

14,8% 
(75) 

Hverken/eller 
10,4% 

(8) 
15,7% 
(64) 

13,3% 
(2) 

0,0% 
(0) 

50,0% 
(2) 

33,3% 
(1) 

15,2% 
(77) 

I nogen grad 
37,7% 
(29) 

35,8% 
(146) 

40,0% 
(6) 

100,0% 
(1) 

25,0% 
(1) 

66,7% 
(2) 

36,4% 
(185) 

I høj grad 
26,0% 
(20) 

27,7% 
(113) 

6,7% 
(1) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

26,4% 
(134) 

Ved ikke 
1,3% 
(1) 

2,0% 
(8) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

1,8% 
(9) 

Total 
100,0% 

(77) 
100,0% 
(408) 

100,0% 
(15) 

100,0% 
(1) 

100,0% 
(4) 

100,0% 
(3) 

100,0% 
(508) 
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Tabel 52: Da du skulle vælge uddannelse, i hvilken grad fik du da tilstrækkelig information om løn efter endt uddannelse? * Hvor 
gammel er du? 

 

 15-19 år 20-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 
Ønsker ikke at 

oplyse 
Total 

Slet ikke 
19,5% 
(15) 

13,8% 
(56) 

46,7% 
(7) 

0,0% 
(0) 

25,0% 
(1) 

0,0% 
(0) 

15,6% 
(79) 

I mindre grad 
16,9% 
(13) 

17,2% 
(70) 

6,7% 
(1) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

16,6% 
(84) 

Hverken/eller 
13,0% 
(10) 

17,7% 
(72) 

20,0% 
(3) 

100,0% 
(1) 

50,0% 
(2) 

33,3% 
(1) 

17,6% 
(89) 

I nogen grad 
26,0% 
(20) 

29,2% 
(119) 

26,7% 
(4) 

0,0% 
(0) 

25,0% 
(1) 

66,7% 
(2) 

28,8% 
(146) 

I høj grad 
23,4% 
(18) 

18,7% 
(76) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

18,5% 
(94) 

Ved ikke 
1,3% 
(1) 

3,4% 
(14) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

3,0% 
(15) 

Total 
100,0% 

(77) 
100,0% 
(407) 

100,0% 
(15) 

100,0% 
(1) 

100,0% 
(4) 

100,0% 
(3) 

100,0% 
(507) 
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Tabel 53: Da du skulle vælge uddannelse, i hvilken grad fik du da tilstrækkelig information om muligheder for at starte egen 
virksomhed efter endt uddannelse? * Hvor gammel er du? 

 

 15-19 år 20-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 
Ønsker ikke at 

oplyse 
Total 

Slet ikke 
36,0% 
(27) 

29,4% 
(120) 

50,0% 
(7) 

0,0% 
(0) 

25,0% 
(1) 

0,0% 
(0) 

30,7% 
(155) 

I mindre grad 
17,3% 
(13) 

17,2% 
(70) 

28,6% 
(4) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

33,3% 
(1) 

17,4% 
(88) 

Hverken/eller 
21,3% 
(16) 

23,0% 
(94) 

7,1% 
(1) 

0,0% 
(0) 

25,0% 
(1) 

33,3% 
(1) 

22,4% 
(113) 

I nogen grad 
17,3% 
(13) 

16,2% 
(66) 

7,1% 
(1) 

100,0% 
(1) 

50,0% 
(2) 

33,3% 
(1) 

16,6% 
(84) 

I høj grad 
4,0% 
(3) 

8,6% 
(35) 

7,1% 
(1) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

7,7% 
(39) 

Ved ikke 
4,0% 
(3) 

5,6% 
(23) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

5,1% 
(26) 

Total 
100,0% 

(75) 
100,0% 
(408) 

100,0% 
(14) 

100,0% 
(1) 

100,0% 
(4) 

100,0% 
(3) 

100,0% 
(505) 
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Tabel 54: Da du skulle vælge uddannelse, i hvilken grad fik du da tilstrækkelig information til at kunne sammenligne forskellige 
uddannelser? * Hvor gammel er du? 

 

 15-19 år 20-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 
Ønsker ikke at 

oplyse 
Total 

Slet ikke 
11,8% 

(9) 
12,5% 
(51) 

26,7% 
(4) 

0,0% 
(0) 

25,0% 
(1) 

0,0% 
(0) 

12,8% 
(65) 

I mindre grad 
15,8% 
(12) 

13,0% 
(53) 

20,0% 
(3) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

33,3% 
(1) 

13,6% 
(69) 

Hverken/eller 
23,7% 
(18) 

26,3% 
(107) 

33,3% 
(5) 

100,0% 
(1) 

50,0% 
(2) 

33,3% 
(1) 

26,5% 
(134) 

I nogen grad 
22,4% 
(17) 

28,5% 
(116) 

20,0% 
(3) 

0,0% 
(0) 

25,0% 
(1) 

33,3% 
(1) 

27,3% 
(138) 

I høj grad 
22,4% 
(17) 

14,0% 
(57) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

14,6% 
(74) 

Ved ikke 
3,9% 
(3) 

5,7% 
(23) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

5,1% 
(26) 

Total 
100,0% 

(76) 
100,0% 
(407) 

100,0% 
(15) 

100,0% 
(1) 

100,0% 
(4) 

100,0% 
(3) 

100,0% 
(506) 
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5. Kryds med uddannelse 

Tabel 55: Når man skal vælge uddannelse, hvor vigtigt er det da, at få information om uddannelsens indhold og opbygning? * Hvilken 
uddannelse eller skolegang er du igang med? 
 

 Erhvervsakademiuddannelse Professionsbacheloruddannelse Universitetsuddannelse 
Kunstnerisk, 
videregående 
uddannelse 

Total 

Ikke vigtigt 
2,9% 
(1) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,2% 
(1) 

Mindre vigtigt 
0,0% 
(0) 

0,9% 
(1) 

0,3% 
(1) 

0,0% 
(0) 

0,4% 
(2) 

Hverken/eller 
0,0% 
(0) 

1,9% 
(2) 

2,0% 
(7) 

0,0% 
(0) 

1,8% 
(9) 

Vigtigt 
31,4% 
(11) 

22,2% 
(24) 

25,8% 
(92) 

33,3% 
(2) 

25,5% 
(129) 

Meget vigtigt 
65,7% 
(23) 

75,0% 
(81) 

72,0% 
(257) 

66,7% 
(4) 

72,1% 
(365) 

Total 
100,0% 

(35) 
100,0% 
(108) 

100,0% 
(357) 

100,0% 
(6) 

100,0% 
(506) 
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Tabel 56: Når man skal vælge uddannelse, hvor vigtigt er det da, at få information om adgangskrav? * Hvilken uddannelse eller 
skolegang er du igang med? 

 

 Erhvervsakademiuddannelse Professionsbacheloruddannelse Universitetsuddannelse 
Kunstnerisk, 
videregående 
uddannelse 

Total 

Ikke vigtigt 
2,9% 
(1) 

0,0% 
(0) 

0,3% 
(1) 

0,0% 
(0) 

0,4% 
(2) 

Mindre vigtigt 
0,0% 
(0) 

0,9% 
(1) 

2,8% 
(10) 

0,0% 
(0) 

2,2% 
(11) 

Hverken/eller 
8,8% 
(3) 

4,7% 
(5) 

5,3% 
(19) 

0,0% 
(0) 

5,3% 
(27) 

Vigtigt 
29,4% 
(10) 

28,0% 
(30) 

28,8% 
(103) 

0,0% 
(0) 

28,3% 
(143) 

Meget vigtigt 
58,8% 
(20) 

66,4% 
(71) 

62,3% 
(223) 

100,0% 
(6) 

63,4% 
(320) 

Ved ikke 
0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,6% 
(2) 

0,0% 
(0) 

0,4% 
(2) 

Total 
100,0% 

(34) 
100,0% 
(107) 

100,0% 
(358) 

100,0% 
(6) 

100,0% 
(505) 
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Tabel 57: Når man skal vælge uddannelse, hvor vigtigt er det da, at få information om de studerendes oplevelse af studiemiljøet? * 
Hvilken uddannelse eller skolegang er du igang med? 

 

 Erhvervsakademiuddannelse Professionsbacheloruddannelse Universitetsuddannelse 
Kunstnerisk, 
videregående 
uddannelse 

Total 

Ikke vigtigt 
2,9% 
(1) 

0,0% 
(0) 

1,7% 
(6) 

0,0% 
(0) 

1,4% 
(7) 

Mindre vigtigt 
8,6% 
(3) 

8,4% 
(9) 

8,7% 
(31) 

0,0% 
(0) 

8,5% 
(43) 

Hverken/eller 
31,4% 
(11) 

13,1% 
(14) 

16,2% 
(58) 

16,7% 
(1) 

16,6% 
(84) 

Vigtigt 
37,1% 
(13) 

56,1% 
(60) 

49,6% 
(177) 

33,3% 
(2) 

49,9% 
(252) 

Meget vigtigt 
20,0% 

(7) 
22,4% 
(24) 

23,5% 
(84) 

50,0% 
(3) 

23,4% 
(118) 

Ved ikke 
0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,3% 
(1) 

0,0% 
(0) 

0,2% 
(1) 

Total 
100,0% 

(35) 
100,0% 
(107) 

100,0% 
(357) 

100,0% 
(6) 

100,0% 
(505) 
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Tabel 58: Når man skal vælge uddannelse, hvor vigtigt er det da, at få information om de studerendes oplevelse af 
undervisningskvaliteten? * Hvilken uddannelse eller skolegang er du igang med? 

 

 Erhvervsakademiuddannelse Professionsbacheloruddannelse Universitetsuddannelse 
Kunstnerisk, 
videregående 
uddannelse 

Total 

Ikke vigtigt 
0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,3% 
(1) 

0,0% 
(0) 

0,2% 
(1) 

Mindre vigtigt 
2,9% 
(1) 

0,9% 
(1) 

2,2% 
(8) 

0,0% 
(0) 

2,0% 
(10) 

Hverken/eller 
22,9% 

(8) 
9,4% 
(10) 

8,7% 
(31) 

0,0% 
(0) 

9,7% 
(49) 

Vigtigt 
34,3% 
(12) 

49,1% 
(52) 

53,6% 
(192) 

50,0% 
(3) 

51,3% 
(259) 

Meget vigtigt 
40,0% 
(14) 

40,6% 
(43) 

35,2% 
(126) 

50,0% 
(3) 

36,8% 
(186) 

Total 
100,0% 

(35) 
100,0% 
(106) 

100,0% 
(358) 

100,0% 
(6) 

100,0% 
(505) 
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Tabel 59: Når man skal vælge uddannelse, hvor vigtigt er det da, at få information om hvorvidt de studerende efter endt uddannelse 
oplever at kunne bruge deres uddannelse? * Hvilken uddannelse eller skolegang er du igang med? 

 

 Erhvervsakademiuddannelse Professionsbacheloruddannelse Universitetsuddannelse 
Kunstnerisk, 
videregående 
uddannelse 

Total 

Ikke vigtigt 
2,9% 
(1) 

0,0% 
(0) 

0,3% 
(1) 

0,0% 
(0) 

0,4% 
(2) 

Mindre vigtigt 
0,0% 
(0) 

0,9% 
(1) 

4,7% 
(17) 

0,0% 
(0) 

3,6% 
(18) 

Hverken/eller 
14,3% 

(5) 
4,7% 
(5) 

9,8% 
(35) 

0,0% 
(0) 

8,9% 
(45) 

Vigtigt 
31,4% 
(11) 

36,4% 
(39) 

32,4% 
(116) 

50,0% 
(3) 

33,4% 
(169) 

Meget vigtigt 
51,4% 
(18) 

57,9% 
(62) 

52,5% 
(188) 

33,3% 
(2) 

53,4% 
(270) 

Ved ikke 
0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,3% 
(1) 

16,7% 
(1) 

0,4% 
(2) 

Total 
100,0% 

(35) 
100,0% 
(107) 

100,0% 
(358) 

100,0% 
(6) 

100,0% 
(506) 
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Tabel 60: Når man skal vælge uddannelse, hvor vigtigt er det da, at få information om mulighed for job efter endt uddannelse? * 
Hvilken uddannelse eller skolegang er du igang med? 

 

 Erhvervsakademiuddannelse Professionsbacheloruddannelse Universitetsuddannelse 
Kunstnerisk, 
videregående 
uddannelse 

Total 

Ikke vigtigt 
0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,3% 
(1) 

0,0% 
(0) 

0,2% 
(1) 

Mindre vigtigt 
2,9% 
(1) 

0,9% 
(1) 

3,1% 
(11) 

0,0% 
(0) 

2,6% 
(13) 

Hverken/eller 
8,6% 
(3) 

2,8% 
(3) 

9,5% 
(34) 

16,7% 
(1) 

8,1% 
(41) 

Vigtigt 
25,7% 

(9) 
30,8% 
(33) 

30,3% 
(108) 

83,3% 
(5) 

30,7% 
(155) 

Meget vigtigt 
62,9% 
(22) 

65,4% 
(70) 

56,0% 
(200) 

0,0% 
(0) 

57,8% 
(292) 

Ved ikke 
0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,8% 
(3) 

0,0% 
(0) 

0,6% 
(3) 

Total 
100,0% 

(35) 
100,0% 
(107) 

100,0% 
(357) 

100,0% 
(6) 

100,0% 
(505) 
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Tabel 61: Når man skal vælge uddannelse, hvor vigtigt er det da, at få information om løn efter endt uddannelse? * Hvilken 
uddannelse eller skolegang er du igang med? 

 

 Erhvervsakademiuddannelse Professionsbacheloruddannelse Universitetsuddannelse 
Kunstnerisk, 
videregående 
uddannelse 

Total 

Ikke vigtigt 
0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

3,9% 
(14) 

28,6% 
(2) 

3,2% 
(16) 

Mindre vigtigt 
2,9% 
(1) 

14,0% 
(15) 

17,6% 
(63) 

14,3% 
(1) 

15,8% 
(80) 

Hverken/eller 
20,0% 

(7) 
27,1% 
(29) 

23,2% 
(83) 

42,9% 
(3) 

24,1% 
(122) 

Vigtigt 
45,7% 
(16) 

42,1% 
(45) 

36,7% 
(131) 

14,3% 
(1) 

38,1% 
(193) 

Meget vigtigt 
31,4% 
(11) 

16,8% 
(18) 

17,6% 
(63) 

0,0% 
(0) 

18,2% 
(92) 

Ved ikke 
0,0% 
(0) 

0,0% 
(0) 

0,8% 
(3) 

0,0% 
(0) 

0,6% 
(3) 

Total 
100,0% 

(35) 
100,0% 
(107) 

100,0% 
(357) 

100,0% 
(7) 

100,0% 
(506) 
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Tabel 62: Når man skal vælge uddannelse, hvor vigtigt er det da, at få information om muligheder for at starte egen virksomhed efter 
endt uddannelse? * Hvilken uddannelse eller skolegang er du igang med? 

 

 Erhvervsakademiuddannelse Professionsbacheloruddannelse Universitetsuddannelse 
Kunstnerisk, 
videregående 
uddannelse 

Total 

Ikke vigtigt 
11,4% 

(4) 
15,7% 
(17) 

16,8% 
(60) 

28,6% 
(2) 

16,4% 
(83) 

Mindre vigtigt 
11,4% 

(4) 
17,6% 
(19) 

21,3% 
(76) 

0,0% 
(0) 

19,5% 
(99) 

Hverken/eller 
45,7% 
(16) 

38,9% 
(42) 

28,6% 
(102) 

42,9% 
(3) 

32,1% 
(163) 

Vigtigt 
8,6% 
(3) 

24,1% 
(26) 

20,4% 
(73) 

14,3% 
(1) 

20,3% 
(103) 

Meget vigtigt 
22,9% 

(8) 
1,9% 
(2) 

10,1% 
(36) 

0,0% 
(0) 

9,1% 
(46) 

Ved ikke 
0,0% 
(0) 

1,9% 
(2) 

2,8% 
(10) 

14,3% 
(1) 

2,6% 
(13) 

Total 
100,0% 

(35) 
100,0% 
(108) 

100,0% 
(357) 

100,0% 
(7) 

100,0% 
(507) 
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Tabel 63: Når man skal vælge uddannelse, hvor vigtigt er det da, at få information til at kunne sammenligne forskellige uddannelser? 
* Hvilken uddannelse eller skolegang er du igang med? 

 

 Erhvervsakademiuddannelse Professionsbacheloruddannelse Universitetsuddannelse 
Kunstnerisk, 
videregående 
uddannelse 

Total 

Ikke vigtigt 
8,3% 
(3) 

7,4% 
(8) 

3,6% 
(13) 

0,0% 
(0) 

4,7% 
(24) 

Mindre vigtigt 
5,6% 
(2) 

11,1% 
(12) 

10,3% 
(37) 

0,0% 
(0) 

10,0% 
(51) 

Hverken/eller 
41,7% 
(15) 

32,4% 
(35) 

24,6% 
(88) 

16,7% 
(1) 

27,4% 
(139) 

Vigtigt 
25,0% 

(9) 
33,3% 
(36) 

39,1% 
(140) 

33,3% 
(2) 

36,8% 
(187) 

Meget vigtigt 
19,4% 

(7) 
13,9% 
(15) 

20,1% 
(72) 

33,3% 
(2) 

18,9% 
(96) 

Ved ikke 
0,0% 
(0) 

1,9% 
(2) 

2,2% 
(8) 

16,7% 
(1) 

2,2% 
(11) 

Total 
100,0% 

(36) 
100,0% 
(108) 

100,0% 
(358) 

100,0% 
(6) 

100,0% 
(508) 
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Tabel 64: Da du skulle vælge uddannelse, i hvilken grad fik du da tilstrækkelig information om uddannelsens indhold og opbygning? 
* Hvilken uddannelse eller skolegang er du igang med? 

 

 Erhvervsakademiuddannelse Professionsbacheloruddannelse Universitetsuddannelse 
Kunstnerisk, 
videregående 
uddannelse 

Total 

Slet ikke 
2,9% 
(1) 

1,9% 
(2) 

2,2% 
(8) 

0,0% 
(0) 

2,2% 
(11) 

I mindre grad 
8,6% 
(3) 

5,6% 
(6) 

3,9% 
(14) 

0,0% 
(0) 

4,5% 
(23) 

Hverken/eller 
2,9% 
(1) 

8,3% 
(9) 

7,0% 
(25) 

0,0% 
(0) 

6,9% 
(35) 

I nogen grad 
54,3% 
(19) 

45,4% 
(49) 

44,1% 
(158) 

50,0% 
(3) 

45,2% 
(229) 

I høj grad 
31,4% 
(11) 

38,0% 
(41) 

41,9% 
(150) 

33,3% 
(2) 

40,2% 
(204) 

Ved ikke 
0,0% 
(0) 

0,9% 
(1) 

0,8% 
(3) 

16,7% 
(1) 

1,0% 
(5) 

Total 
100,0% 

(35) 
100,0% 
(108) 

100,0% 
(358) 

100,0% 
(6) 

100,0% 
(507) 
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Tabel 65: Da du skulle vælge uddannelse, i hvilken grad fik du da tilstrækkelig information om adgangskrav? * Hvilken uddannelse 
eller skolegang er du igang med? 

 

 Erhvervsakademiuddannelse Professionsbacheloruddannelse Universitetsuddannelse 
Kunstnerisk, 
videregående 
uddannelse 

Total 

Slet ikke 
0,0% 
(0) 

0,9% 
(1) 

0,6% 
(2) 

0,0% 
(0) 

0,6% 
(3) 

I mindre grad 
2,9% 
(1) 

1,9% 
(2) 

1,7% 
(6) 

0,0% 
(0) 

1,8% 
(9) 

Hverken/eller 
5,7% 
(2) 

2,8% 
(3) 

2,0% 
(7) 

0,0% 
(0) 

2,4% 
(12) 

I nogen grad 
22,9% 

(8) 
21,5% 
(23) 

16,0% 
(57) 

16,7% 
(1) 

17,6% 
(89) 

I høj grad 
68,6% 
(24) 

72,0% 
(77) 

79,0% 
(282) 

66,7% 
(4) 

76,6% 
(387) 

Ved ikke 
0,0% 
(0) 

0,9% 
(1) 

0,8% 
(3) 

16,7% 
(1) 

1,0% 
(5) 

Total 
100,0% 

(35) 
100,0% 
(107) 

100,0% 
(357) 

100,0% 
(6) 

100,0% 
(505) 
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Tabel 66: Da du skulle vælge uddannelse, i hvilken grad fik du da tilstrækkelig information om de studerendes oplevelse af 
studiemiljøet? * Hvilken uddannelse eller skolegang er du igang med? 

 

 Erhvervsakademiuddannelse Professionsbacheloruddannelse Universitetsuddannelse 
Kunstnerisk, 
videregående 
uddannelse 

Total 

Slet ikke 
22,9% 

(8) 
8,4% 
(9) 

9,8% 
(35) 

0,0% 
(0) 

10,3% 
(52) 

I mindre grad 
11,4% 

(4) 
19,6% 
(21) 

20,7% 
(74) 

16,7% 
(1) 

19,8% 
(100) 

Hverken/eller 
28,6% 
(10) 

19,6% 
(21) 

14,2% 
(51) 

0,0% 
(0) 

16,2% 
(82) 

I nogen grad 
22,9% 

(8) 
36,4% 
(39) 

37,2% 
(133) 

33,3% 
(2) 

36,0% 
(182) 

I høj grad 
14,3% 

(5) 
14,0% 
(15) 

16,2% 
(58) 

33,3% 
(2) 

15,8% 
(80) 

Ved ikke 
0,0% 
(0) 

1,9% 
(2) 

2,0% 
(7) 

16,7% 
(1) 

2,0% 
(10) 

Total 
100,0% 

(35) 
100,0% 
(107) 

100,0% 
(358) 

100,0% 
(6) 

100,0% 
(506) 
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Tabel 67: Da du skulle vælge uddannelse, i hvilken grad fik du da tilstrækkelig information om de studerendes oplevelse af 
undervisningskvaliteten? * Hvilken uddannelse eller skolegang er du igang med? 

 

 Erhvervsakademiuddannelse Professionsbacheloruddannelse Universitetsuddannelse 
Kunstnerisk, 
videregående 
uddannelse 

Total 

Slet ikke 
31,4% 
(11) 

14,2% 
(15) 

16,8% 
(60) 

0,0% 
(0) 

17,1% 
(86) 

I mindre grad 
17,1% 

(6) 
23,6% 
(25) 

24,1% 
(86) 

0,0% 
(0) 

23,2% 
(117) 

Hverken/eller 
20,0% 

(7) 
22,6% 
(24) 

21,3% 
(76) 

16,7% 
(1) 

21,4% 
(108) 

I nogen grad 
17,1% 

(6) 
28,3% 
(30) 

26,1% 
(93) 

16,7% 
(1) 

25,8% 
(130) 

I høj grad 
14,3% 

(5) 
10,4% 
(11) 

9,2% 
(33) 

50,0% 
(3) 

10,3% 
(52) 

Ved ikke 
0,0% 
(0) 

0,9% 
(1) 

2,5% 
(9) 

16,7% 
(1) 

2,2% 
(11) 

Total 
100,0% 

(35) 
100,0% 
(106) 

100,0% 
(357) 

100,0% 
(6) 

100,0% 
(504) 
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Tabel 68: Da du skulle vælge uddannelse, i hvilken grad fik du da tilstrækkelig information om hvorvidt de studerende efter endt 
uddannelse oplever at kunne bruge deres uddannelse? * Hvilken uddannelse eller skolegang er du igang med? 

 

 Erhvervsakademiuddannelse Professionsbacheloruddannelse Universitetsuddannelse 
Kunstnerisk, 
videregående 
uddannelse 

Total 

Slet ikke 
13,9% 

(5) 
11,3% 
(12) 

8,9% 
(32) 

16,7% 
(1) 

9,9% 
(50) 

I mindre grad 
22,2% 

(8) 
14,2% 
(15) 

16,2% 
(58) 

16,7% 
(1) 

16,2% 
(82) 

Hverken/eller 
16,7% 

(6) 
16,0% 
(17) 

18,7% 
(67) 

16,7% 
(1) 

17,9% 
(91) 

I nogen grad 
33,3% 
(12) 

43,4% 
(46) 

33,7% 
(121) 

16,7% 
(1) 

35,5% 
(180) 

I høj grad 
13,9% 

(5) 
14,2% 
(15) 

20,3% 
(73) 

0,0% 
(0) 

18,3% 
(93) 

Ved ikke 
0,0% 
(0) 

0,9% 
(1) 

2,2% 
(8) 

33,3% 
(2) 

2,2% 
(11) 

Total 
100,0% 

(36) 
100,0% 
(106) 

100,0% 
(359) 

100,0% 
(6) 

100,0% 
(507) 
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Tabel 69: Da du skulle vælge uddannelse, i hvilken grad fik du da tilstrækkelig information om mulighed for job efter endt 
uddannelse? * Hvilken uddannelse eller skolegang er du igang med? 

 

 Erhvervsakademiuddannelse Professionsbacheloruddannelse Universitetsuddannelse 
Kunstnerisk, 
videregående 
uddannelse 

Total 

Slet ikke 
8,3% 
(3) 

5,6% 
(6) 

5,0% 
(18) 

16,7% 
(1) 

5,5% 
(28) 

I mindre grad 
16,7% 

(6) 
14,8% 
(16) 

14,5% 
(52) 

16,7% 
(1) 

14,8% 
(75) 

Hverken/eller 
16,7% 

(6) 
14,8% 
(16) 

14,8% 
(53) 

16,7% 
(1) 

15,0% 
(76) 

I nogen grad 
36,1% 
(13) 

36,1% 
(39) 

37,2% 
(133) 

16,7% 
(1) 

36,6% 
(186) 

I høj grad 
22,2% 

(8) 
26,9% 
(29) 

26,8% 
(96) 

16,7% 
(1) 

26,4% 
(134) 

Ved ikke 
0,0% 
(0) 

1,9% 
(2) 

1,7% 
(6) 

16,7% 
(1) 

1,8% 
(9) 

Total 
100,0% 

(36) 
100,0% 
(108) 

100,0% 
(358) 

100,0% 
(6) 

100,0% 
(508) 
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Tabel 70: Da du skulle vælge uddannelse, i hvilken grad fik du da tilstrækkelig information om løn efter endt uddannelse? * Hvilken 
uddannelse eller skolegang er du igang med? 

 

 Erhvervsakademiuddannelse Professionsbacheloruddannelse Universitetsuddannelse 
Kunstnerisk, 
videregående 
uddannelse 

Total 

Slet ikke 
8,6% 
(3) 

13,9% 
(15) 

16,5% 
(59) 

16,7% 
(1) 

15,4% 
(78) 

I mindre grad 
22,9% 

(8) 
13,9% 
(15) 

17,1% 
(61) 

16,7% 
(1) 

16,8% 
(85) 

Hverken/eller 
20,0% 

(7) 
19,4% 
(21) 

17,1% 
(61) 

0,0% 
(0) 

17,6% 
(89) 

I nogen grad 
25,7% 

(9) 
28,7% 
(31) 

29,1% 
(104) 

33,3% 
(2) 

28,9% 
(146) 

I høj grad 
22,9% 

(8) 
20,4% 
(22) 

17,6% 
(63) 

16,7% 
(1) 

18,6% 
(94) 

Ved ikke 
0,0% 
(0) 

3,7% 
(4) 

2,5% 
(9) 

16,7% 
(1) 

2,8% 
(14) 

Total 
100,0% 

(35) 
100,0% 
(108) 

100,0% 
(357) 

100,0% 
(6) 

100,0% 
(506) 
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Tabel 71: Da du skulle vælge uddannelse, i hvilken grad fik du da tilstrækkelig information om muligheder for at starte egen 
virksomhed efter endt uddannelse? * Hvilken uddannelse eller skolegang er du igang med? 

 

 Erhvervsakademiuddannelse Professionsbacheloruddannelse Universitetsuddannelse 
Kunstnerisk, 
videregående 
uddannelse 

Total 

Slet ikke 
22,9% 

(8) 
35,8% 
(38) 

30,3% 
(108) 

16,7% 
(1) 

30,8% 
(155) 

I mindre grad 
20,0% 

(7) 
14,2% 
(15) 

17,9% 
(64) 

16,7% 
(1) 

17,3% 
(87) 

Hverken/eller 
22,9% 

(8) 
20,8% 
(22) 

23,2% 
(83) 

0,0% 
(0) 

22,4% 
(113) 

I nogen grad 
17,1% 

(6) 
15,1% 
(16) 

16,8% 
(60) 

33,3% 
(2) 

16,7% 
(84) 

I høj grad 
17,1% 

(6) 
5,7% 
(6) 

7,6% 
(27) 

0,0% 
(0) 

7,7% 
(39) 

Ved ikke 
0,0% 
(0) 

8,5% 
(9) 

4,2% 
(15) 

33,3% 
(2) 

5,2% 
(26) 

Total 
100,0% 

(35) 
100,0% 
(106) 

100,0% 
(357) 

100,0% 
(6) 

100,0% 
(504) 
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Tabel 72: Da du skulle vælge uddannelse, i hvilken grad fik du da tilstrækkelig information til at kunne sammenligne forskellige 
uddannelser? * Hvilken uddannelse eller skolegang er du igang med? 

 

 Erhvervsakademiuddannelse Professionsbacheloruddannelse Universitetsuddannelse 
Kunstnerisk, 
videregående 
uddannelse 

Total 

Slet ikke 
14,3% 

(5) 
13,9% 
(15) 

12,0% 
(43) 

33,3% 
(2) 

12,8% 
(65) 

I mindre grad 
25,7% 

(9) 
16,7% 
(18) 

11,7% 
(42) 

16,7% 
(1) 

13,8% 
(70) 

Hverken/eller 
20,0% 

(7) 
25,0% 
(27) 

27,9% 
(100) 

0,0% 
(0) 

26,4% 
(134) 

I nogen grad 
34,3% 
(12) 

25,0% 
(27) 

27,4% 
(98) 

16,7% 
(1) 

27,2% 
(138) 

I høj grad 
5,7% 
(2) 

11,1% 
(12) 

16,8% 
(60) 

0,0% 
(0) 

14,6% 
(74) 

Ved ikke 
0,0% 
(0) 

8,3% 
(9) 

4,2% 
(15) 

33,3% 
(2) 

5,1% 
(26) 

Total 
100,0% 

(35) 
100,0% 
(108) 

100,0% 
(358) 

100,0% 
(6) 

100,0% 
(507) 
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6. Kryds med tidligere uddannelse 

Tabel 73: Når man skal vælge uddannelse, hvor vigtigt er det da, at få information om uddannelsens indhold og opbygning? * Har du 
tidligere læst på en anden videregående uddannelse, end den du læser på nu? 
 

 Ja Nej Ved ikke Total 

Ikke vigtigt 
0,0% 
(0) 

0,2% 
(1) 

0,0% 
(0) 

0,2% 
(1) 

Mindre vigtigt 
0,0% 
(0) 

0,5% 
(2) 

0,0% 
(0) 

0,4% 
(2) 

Hverken/eller 
0,0% 
(0) 

2,1% 
(9) 

0,0% 
(0) 

1,8% 
(9) 

Vigtigt 
17,6% 
(13) 

26,9% 
(116) 

0,0% 
(0) 

25,4% 
(129) 

Meget vigtigt 
82,4% 
(61) 

70,4% 
(304) 

100,0% 
(1) 

72,2% 
(366) 

Total 
100,0% 

(74) 
100,0% 
(432) 

100,0% 
(1) 

100,0% 
(507) 
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Tabel 74: Når man skal vælge uddannelse, hvor vigtigt er det da, at få information om adgangskrav? * Har du tidligere læst på en 
anden videregående uddannelse, end den du læser på nu? 

 

 Ja Nej Ved ikke Total 

Ikke vigtigt 
0,0% 
(0) 

0,7% 
(3) 

0,0% 
(0) 

0,6% 
(3) 

Mindre vigtigt 
4,0% 
(3) 

1,9% 
(8) 

0,0% 
(0) 

2,2% 
(11) 

Hverken/eller 
6,7% 
(5) 

5,3% 
(23) 

0,0% 
(0) 

5,5% 
(28) 

Vigtigt 
32,0% 
(24) 

27,5% 
(119) 

0,0% 
(0) 

28,1% 
(143) 

Meget vigtigt 
57,3% 
(43) 

64,1% 
(277) 

100,0% 
(1) 

63,2% 
(321) 

Ved ikke 
0,0% 
(0) 

0,5% 
(2) 

0,0% 
(0) 

0,4% 
(2) 

Total 
100,0% 

(75) 
100,0% 
(432) 

100,0% 
(1) 

100,0% 
(508) 
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Tabel 75: Når man skal vælge uddannelse, hvor vigtigt er det da, at få information om de studerendes oplevelse af studiemiljøet? * 
Har du tidligere læst på en anden videregående uddannelse, end den du læser på nu? 

 

 Ja Nej Ved ikke Total 

Ikke vigtigt 
1,4% 
(1) 

1,6% 
(7) 

0,0% 
(0) 

1,6% 
(8) 

Mindre vigtigt 
4,1% 
(3) 

9,3% 
(40) 

0,0% 
(0) 

8,5% 
(43) 

Hverken/eller 
21,6% 
(16) 

15,8% 
(68) 

0,0% 
(0) 

16,6% 
(84) 

Vigtigt 
47,3% 
(35) 

50,3% 
(217) 

0,0% 
(0) 

49,8% 
(252) 

Meget vigtigt 
25,7% 
(19) 

22,7% 
(98) 

100,0% 
(1) 

23,3% 
(118) 

Ved ikke 
0,0% 
(0) 

0,2% 
(1) 

0,0% 
(0) 

0,2% 
(1) 

Total 
100,0% 

(74) 
100,0% 
(431) 

100,0% 
(1) 

100,0% 
(506) 
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Tabel 76: Når man skal vælge uddannelse, hvor vigtigt er det da, at få information om de studerendes oplevelse af 
undervisningskvaliteten? * Har du tidligere læst på en anden videregående uddannelse, end den du læser på nu? 

 

 Ja Nej Ved ikke Total 

Ikke vigtigt 
0,0% 
(0) 

0,2% 
(1) 

0,0% 
(0) 

0,2% 
(1) 

Mindre vigtigt 
0,0% 
(0) 

2,5% 
(11) 

0,0% 
(0) 

2,2% 
(11) 

Hverken/eller 
6,8% 
(5) 

10,2% 
(44) 

0,0% 
(0) 

9,7% 
(49) 

Vigtigt 
51,4% 
(38) 

51,4% 
(222) 

0,0% 
(0) 

51,3% 
(260) 

Meget vigtigt 
41,9% 
(31) 

35,6% 
(154) 

100,0% 
(1) 

36,7% 
(186) 

Total 
100,0% 

(74) 
100,0% 
(432) 

100,0% 
(1) 

100,0% 
(507) 
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Tabel 77: Når man skal vælge uddannelse, hvor vigtigt er det da, at få information om hvorvidt de studerende efter endt uddannelse 
oplever at kunne bruge deres uddannelse? * Har du tidligere læst på en anden videregående uddannelse, end den du læser på nu? 

 

 Ja Nej Ved ikke Total 

Ikke vigtigt 
1,4% 
(1) 

0,2% 
(1) 

0,0% 
(0) 

0,4% 
(2) 

Mindre vigtigt 
1,4% 
(1) 

3,9% 
(17) 

0,0% 
(0) 

3,6% 
(18) 

Hverken/eller 
8,2% 
(6) 

8,8% 
(38) 

0,0% 
(0) 

8,7% 
(44) 

Vigtigt 
37,0% 
(27) 

33,1% 
(143) 

0,0% 
(0) 

33,6% 
(170) 

Meget vigtigt 
50,7% 
(37) 

53,7% 
(232) 

100,0% 
(1) 

53,4% 
(270) 

Ved ikke 
1,4% 
(1) 

0,2% 
(1) 

0,0% 
(0) 

0,4% 
(2) 

Total 
100,0% 

(73) 
100,0% 
(432) 

100,0% 
(1) 

100,0% 
(506) 
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Tabel 78: Når man skal vælge uddannelse, hvor vigtigt er det da, at få information om mulighed for job efter endt uddannelse? * Har 
du tidligere læst på en anden videregående uddannelse, end den du læser på nu? 

 

 Ja Nej Ved ikke Total 

Ikke vigtigt 
0,0% 
(0) 

0,2% 
(1) 

0,0% 
(0) 

0,2% 
(1) 

Mindre vigtigt 
6,8% 
(5) 

2,1% 
(9) 

0,0% 
(0) 

2,8% 
(14) 

Hverken/eller 
8,2% 
(6) 

7,9% 
(34) 

0,0% 
(0) 

7,9% 
(40) 

Vigtigt 
32,9% 
(24) 

30,2% 
(130) 

100,0% 
(1) 

30,7% 
(155) 

Meget vigtigt 
52,1% 
(38) 

58,9% 
(254) 

0,0% 
(0) 

57,8% 
(292) 

Ved ikke 
0,0% 
(0) 

0,7% 
(3) 

0,0% 
(0) 

0,6% 
(3) 

Total 
100,0% 

(73) 
100,0% 
(431) 

100,0% 
(1) 

100,0% 
(505) 
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Tabel 79: Når man skal vælge uddannelse, hvor vigtigt er det da, at få information om løn efter endt uddannelse? * Har du tidligere 
læst på en anden videregående uddannelse, end den du læser på nu? 

 

 Ja Nej Ved ikke Total 

Ikke vigtigt 
2,7% 
(2) 

3,2% 
(14) 

0,0% 
(0) 

3,2% 
(16) 

Mindre vigtigt 
21,6% 
(16) 

14,8% 
(64) 

0,0% 
(0) 

15,8% 
(80) 

Hverken/eller 
31,1% 
(23) 

23,0% 
(99) 

0,0% 
(0) 

24,1% 
(122) 

Vigtigt 
24,3% 
(18) 

40,4% 
(174) 

100,0% 
(1) 

38,1% 
(193) 

Meget vigtigt 
18,9% 
(14) 

18,1% 
(78) 

0,0% 
(0) 

18,2% 
(92) 

Ved ikke 
1,4% 
(1) 

0,5% 
(2) 

0,0% 
(0) 

0,6% 
(3) 

Total 
100,0% 

(74) 
100,0% 
(431) 

100,0% 
(1) 

100,0% 
(506) 
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Tabel 80: Når man skal vælge uddannelse, hvor vigtigt er det da, at få information om muligheder for at starte egen virksomhed efter 
endt uddannelse? * Har du tidligere læst på en anden videregående uddannelse, end den du læser på nu? 

 

 Ja Nej Ved ikke Total 

Ikke vigtigt 
14,9% 
(11) 

16,7% 
(72) 

0,0% 
(0) 

16,4% 
(83) 

Mindre vigtigt 
23,0% 
(17) 

19,1% 
(82) 

0,0% 
(0) 

19,6% 
(99) 

Hverken/eller 
37,8% 
(28) 

31,2% 
(134) 

0,0% 
(0) 

32,1% 
(162) 

Vigtigt 
17,6% 
(13) 

20,7% 
(89) 

100,0% 
(1) 

20,4% 
(103) 

Meget vigtigt 
6,8% 
(5) 

9,5% 
(41) 

0,0% 
(0) 

9,1% 
(46) 

Ved ikke 
0,0% 
(0) 

2,8% 
(12) 

0,0% 
(0) 

2,4% 
(12) 

Total 
100,0% 

(74) 
100,0% 
(430) 

100,0% 
(1) 

100,0% 
(505) 
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Tabel 81: Når man skal vælge uddannelse, hvor vigtigt er det da, at få information til at kunne sammenligne forskellige uddannelser? 
* Har du tidligere læst på en anden videregående uddannelse, end den du læser på nu? 

 

 Ja Nej Ved ikke Total 

Ikke vigtigt 
9,5% 
(7) 

3,9% 
(17) 

0,0% 
(0) 

4,7% 
(24) 

Mindre vigtigt 
6,8% 
(5) 

10,4% 
(45) 

0,0% 
(0) 

9,9% 
(50) 

Hverken/eller 
29,7% 
(22) 

27,1% 
(117) 

0,0% 
(0) 

27,5% 
(139) 

Vigtigt 
37,8% 
(28) 

36,7% 
(158) 

0,0% 
(0) 

36,8% 
(186) 

Meget vigtigt 
14,9% 
(11) 

19,7% 
(85) 

100,0% 
(1) 

19,2% 
(97) 

Ved ikke 
1,4% 
(1) 

2,1% 
(9) 

0,0% 
(0) 

2,0% 
(10) 

Total 
100,0% 

(74) 
100,0% 
(431) 

100,0% 
(1) 

100,0% 
(506) 
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Tabel 82: Da du skulle vælge uddannelse, i hvilken grad fik du da tilstrækkelig information om uddannelsens indhold og opbygning? 
* Har du tidligere læst på en anden videregående uddannelse, end den du læser på nu? 

 

 Ja Nej Ved ikke Total 

Slet ikke 
4,1% 
(3) 

1,9% 
(8) 

0,0% 
(0) 

2,2% 
(11) 

I mindre grad 
5,5% 
(4) 

4,2% 
(18) 

0,0% 
(0) 

4,4% 
(22) 

Hverken/eller 
6,8% 
(5) 

7,0% 
(30) 

0,0% 
(0) 

6,9% 
(35) 

I nogen grad 
42,5% 
(31) 

45,7% 
(197) 

100,0% 
(1) 

45,3% 
(229) 

I høj grad 
39,7% 
(29) 

40,4% 
(174) 

0,0% 
(0) 

40,2% 
(203) 

Ved ikke 
1,4% 
(1) 

0,9% 
(4) 

0,0% 
(0) 

1,0% 
(5) 

Total 
100,0% 

(73) 
100,0% 
(431) 

100,0% 
(1) 

100,0% 
(505) 
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Tabel 83: Da du skulle vælge uddannelse, i hvilken grad fik du da tilstrækkelig information om adgangskrav? * Har du tidligere læst 
på en anden videregående uddannelse, end den du læser på nu? 

 

 Ja Nej Ved ikke Total 

Slet ikke 
0,0% 
(0) 

0,7% 
(3) 

0,0% 
(0) 

0,6% 
(3) 

I mindre grad 
4,1% 
(3) 

1,4% 
(6) 

0,0% 
(0) 

1,8% 
(9) 

Hverken/eller 
2,7% 
(2) 

2,3% 
(10) 

0,0% 
(0) 

2,4% 
(12) 

I nogen grad 
9,6% 
(7) 

18,8% 
(81) 

100,0% 
(1) 

17,6% 
(89) 

I høj grad 
82,2% 
(60) 

75,9% 
(327) 

0,0% 
(0) 

76,6% 
(387) 

Ved ikke 
1,4% 
(1) 

0,9% 
(4) 

0,0% 
(0) 

1,0% 
(5) 

Total 
100,0% 

(73) 
100,0% 
(431) 

100,0% 
(1) 

100,0% 
(505) 
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Tabel 84: Da du skulle vælge uddannelse, i hvilken grad fik du da tilstrækkelig information om de studerendes oplevelse af 
studiemiljøet? * Har du tidligere læst på en anden videregående uddannelse, end den du læser på nu? 

 

 Ja Nej Ved ikke Total 

Slet ikke 
17,6% 
(13) 

9,0% 
(39) 

0,0% 
(0) 

10,3% 
(52) 

I mindre grad 
16,2% 
(12) 

20,2% 
(87) 

100,0% 
(1) 

19,8% 
(100) 

Hverken/eller 
16,2% 
(12) 

16,5% 
(71) 

0,0% 
(0) 

16,4% 
(83) 

I nogen grad 
35,1% 
(26) 

36,2% 
(156) 

0,0% 
(0) 

36,0% 
(182) 

I høj grad 
10,8% 

(8) 
16,5% 
(71) 

0,0% 
(0) 

15,6% 
(79) 

Ved ikke 
4,1% 
(3) 

1,6% 
(7) 

0,0% 
(0) 

2,0% 
(10) 

Total 
100,0% 

(74) 
100,0% 
(431) 

100,0% 
(1) 

100,0% 
(506) 
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Tabel 85: Da du skulle vælge uddannelse, i hvilken grad fik du da tilstrækkelig information om de studerendes oplevelse af 
undervisningskvaliteten? * Har du tidligere læst på en anden videregående uddannelse, end den du læser på nu? 

 

 Ja Nej Ved ikke Total 

Slet ikke 
23,0% 
(17) 

15,8% 
(68) 

100,0% 
(1) 

17,0% 
(86) 

I mindre grad 
24,3% 
(18) 

23,2% 
(100) 

0,0% 
(0) 

23,3% 
(118) 

Hverken/eller 
21,6% 
(16) 

21,3% 
(92) 

0,0% 
(0) 

21,3% 
(108) 

I nogen grad 
21,6% 
(16) 

26,5% 
(114) 

0,0% 
(0) 

25,7% 
(130) 

I høj grad 
5,4% 
(4) 

11,1% 
(48) 

0,0% 
(0) 

10,3% 
(52) 

Ved ikke 
4,1% 
(3) 

2,1% 
(9) 

0,0% 
(0) 

2,4% 
(12) 

Total 
100,0% 

(74) 
100,0% 
(431) 

100,0% 
(1) 

100,0% 
(506) 
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Tabel 86: Da du skulle vælge uddannelse, i hvilken grad fik du da tilstrækkelig information om hvorvidt de studerende efter endt 
uddannelse oplever at kunne bruge deres uddannelse? * Har du tidligere læst på en anden videregående uddannelse, end den du 
læser på nu? 
 

 Ja Nej Ved ikke Total 

Slet ikke 
14,9% 
(11) 

8,8% 
(38) 

100,0% 
(1) 

9,9% 
(50) 

I mindre grad 
21,6% 
(16) 

15,1% 
(65) 

0,0% 
(0) 

16,0% 
(81) 

Hverken/eller 
21,6% 
(16) 

17,6% 
(76) 

0,0% 
(0) 

18,2% 
(92) 

I nogen grad 
31,1% 
(23) 

36,2% 
(156) 

0,0% 
(0) 

35,4% 
(179) 

I høj grad 
8,1% 
(6) 

20,2% 
(87) 

0,0% 
(0) 

18,4% 
(93) 

Ved ikke 
2,7% 
(2) 

2,1% 
(9) 

0,0% 
(0) 

2,2% 
(11) 

Total 
100,0% 

(74) 
100,0% 
(431) 

100,0% 
(1) 

100,0% 
(506) 
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Tabel 87: Da du skulle vælge uddannelse, i hvilken grad fik du da tilstrækkelig information om mulighed for job efter endt 
uddannelse? * Har du tidligere læst på en anden videregående uddannelse, end den du læser på nu? 

 

 Ja Nej Ved ikke Total 

Slet ikke 
4,1% 
(3) 

5,6% 
(24) 

100,0% 
(1) 

5,5% 
(28) 

I mindre grad 
24,3% 
(18) 

13,0% 
(56) 

0,0% 
(0) 

14,7% 
(74) 

Hverken/eller 
23,0% 
(17) 

13,7% 
(59) 

0,0% 
(0) 

15,0% 
(76) 

I nogen grad 
33,8% 
(25) 

37,2% 
(160) 

0,0% 
(0) 

36,6% 
(185) 

I høj grad 
12,2% 

(9) 
29,1% 
(125) 

0,0% 
(0) 

26,5% 
(134) 

Ved ikke 
2,7% 
(2) 

1,4% 
(6) 

0,0% 
(0) 

1,6% 
(8) 

Total 
100,0% 

(74) 
100,0% 
(430) 

100,0% 
(1) 

100,0% 
(505) 
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Tabel 88: Da du skulle vælge uddannelse, i hvilken grad fik du da tilstrækkelig information om løn efter endt uddannelse? * Har du 
tidligere læst på en anden videregående uddannelse, end den du læser på nu? 

 

 Ja Nej Ved ikke Total 

Slet ikke 
20,5% 
(15) 

14,4% 
(62) 

100,0% 
(1) 

15,5% 
(78) 

I mindre grad 
24,7% 
(18) 

15,3% 
(66) 

0,0% 
(0) 

16,7% 
(84) 

Hverken/eller 
19,2% 
(14) 

17,2% 
(74) 

0,0% 
(0) 

17,5% 
(88) 

I nogen grad 
20,5% 
(15) 

30,5% 
(131) 

0,0% 
(0) 

29,0% 
(146) 

I høj grad 
11,0% 

(8) 
20,0% 
(86) 

0,0% 
(0) 

18,7% 
(94) 

Ved ikke 
4,1% 
(3) 

2,6% 
(11) 

0,0% 
(0) 

2,8% 
(14) 

Total 
100,0% 

(73) 
100,0% 
(430) 

100,0% 
(1) 

100,0% 
(504) 
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Tabel 89: Da du skulle vælge uddannelse, i hvilken grad fik du da tilstrækkelig information om muligheder for at starte egen 
virksomhed efter endt uddannelse? * Har du tidligere læst på en anden videregående uddannelse, end den du læser på nu? 

 

 Ja Nej Ved ikke Total 

Slet ikke 
42,7% 
(32) 

28,5% 
(123) 

100,0% 
(1) 

30,7% 
(156) 

I mindre grad 
10,7% 

(8) 
18,5% 
(80) 

0,0% 
(0) 

17,3% 
(88) 

Hverken/eller 
16,0% 
(12) 

23,4% 
(101) 

0,0% 
(0) 

22,2% 
(113) 

I nogen grad 
16,0% 
(12) 

16,7% 
(72) 

0,0% 
(0) 

16,5% 
(84) 

I høj grad 
8,0% 
(6) 

7,9% 
(34) 

0,0% 
(0) 

7,9% 
(40) 

Ved ikke 
6,7% 
(5) 

5,1% 
(22) 

0,0% 
(0) 

5,3% 
(27) 

Total 
100,0% 

(75) 
100,0% 
(432) 

100,0% 
(1) 

100,0% 
(508) 
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Tabel 90: Da du skulle vælge uddannelse, i hvilken grad fik du da tilstrækkelig information til at kunne sammenligne forskellige 
uddannelser? * Har du tidligere læst på en anden videregående uddannelse, end den du læser på nu? 

 

 Ja Nej Ved ikke Total 

Slet ikke 
16,0% 
(12) 

11,8% 
(51) 

100,0% 
(1) 

12,6% 
(64) 

I mindre grad 
14,7% 
(11) 

13,7% 
(59) 

0,0% 
(0) 

13,8% 
(70) 

Hverken/eller 
34,7% 
(26) 

25,3% 
(109) 

0,0% 
(0) 

26,6% 
(135) 

I nogen grad 
22,7% 
(17) 

28,1% 
(121) 

0,0% 
(0) 

27,2% 
(138) 

I høj grad 
8,0% 
(6) 

15,8% 
(68) 

0,0% 
(0) 

14,6% 
(74) 

Ved ikke 
4,0% 
(3) 

5,3% 
(23) 

0,0% 
(0) 

5,1% 
(26) 

Total 
100,0% 

(75) 
100,0% 
(431) 

100,0% 
(1) 

100,0% 
(507) 

 
 


